



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве таксиста в Касимовском районе



Собранные Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Нижегородской области 1988 и 1996 годов рождения. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в разбое (ч.2 ст.162 УК РФ), убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ) и краже (п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 17 ноября 2021 года при выполнении водителем такси заказа на него было совершено разбойное нападение, после чего мужчину привязали к дереву в лесном массиве. Однако водитель такси смог быстро освободиться, и, заметив это, один из злоумышленников решил убить его, нанеся потерпевшему более 15 ножевых ударов. После этого злоумышленники с похищенным имуществом на автомобиле убитого скрылись с места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

преступления, впоследствии бросив транспортное средство на одной из улиц областного центра. Потерпевший скончался от полученных ранений.

Личности причастных к совершению указанных преступлений были установлены в кратчайшие сроки, ими оказались два жителя Нижегородской области 1988 и 1996 годов рождения, один из них был задержан в Рязанской области, второй - на территории Тамбовской области.

Старший из подсудимых, в том числе признанный виновным в убийстве водителя такси, осужден к 14 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, его сообщник – к 6 годам 7 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1808865>